
Pořadatel zájezdu: Roman Tandler tanzone– cestovní a sportovní agentura 

Kancelář: nám. Krále Jiřího 105, Kunštát 

e-mail: infotanzone@email.cz, www.tanzone.cz, FB: tanzone s.r.o. 

Otevírací doba: 8:30 – 16:00, tel.: 516 410 576, 602 662 306 

 

    Roman Tandler-tanzone  

    Cestovní a sportovní agentura 

 

                                                             

 

 

 

Cena: 1 350,- /osoba 

 

Odjezd:   3:00    KUNŠTÁT- IC 

                       3:15    Letovice - Delikas 

                       3:30    Boskovice- Albert 

                                     

Cena zahrnuje dopravu a služby vedoucího zájezdu! 

Cena nezahrnuje cestovní pojištění. 

Vydejte se s námi prozkoumat oblíbené útočiště Adolfa Hitlera  

,, Orlí hnízdo ,,.  

 

 

 

ORLÍ HNÍZDO 
 

 

 

 

 

 

  Termín zájezdu: 27. 7. 2025 
 



PROGRAM ZÁJEZDU :  

 

Příjezd kolem 9:30. Následuje výjezd speciálními autobusy až na horní parkoviště 

Kehlsteinu.  Poté cca dvouhodinová individuální prohlídka , možnost výstupu na vrchol a 

zakoupení občerstvení. Po návratu na dolní parkoviště přejedeme k jezeru Konigsee, kde 

bude individuální program ( cca 14:30- 17:30). Účastníci zájezdu mají možnost 

vyhlídkové plavby po jezeře, menší turistiky, koupání , nákup dárků…v 17:30 odjezd do 

ČR, návrat kolem půlnoci.  

 

PS: Kartou lze platit všude, v případě hezkého počasí lze využít možnost koupání- plavky 

s sebou… 

 

 

 

Orlí hnízdo 

Kehlsteinhaus, známý také jako „Orlí hnízdo„, je stavbou, která má za sebou komplikovanou historii. Budova 

je situována v nadmořské výšce 1834 m n. m. v jedné z nejnádhernějších lokalit v Německu, ba dokonce možná 

v celé Evropě. Projekt navrhl říšský ministr Martin Bormann jako dárek k 50. narozeninám nacistického vůdce 

Adolfa Hitlera. Později se však tato budova posazená na vrcholu hory Kehlstein v bavorských Alpách 

stala jedním z nejvyhledávanějších turistických cílů v jižním Německu. 

Na stavbu projektu Orlího hnízda bylo použito materiálů z celého Německa. Pracovali na něm nejlepší 

architekti, inženýři a dělníci z celé země. Náklady na stavbu se vyšplhaly zhruba do výše 30 miliónů říšských 

marek, která by dnes odpovídaly asi 120 miliónům eur (3 miliardy korun). Nahoru se je možné dostat po 

velkolepé klikaté horské silnici Kehlsteinstrasse, která patří k nejúžasnějším silničním stavbám na světě a která 

podle mínění mnoha expertů předběhla o mnoho let svoji dobu. Stavba této 6,5 km dlouhé silnice trvala 

pouhých 13 měsíců. 

Budova postavená na horském vrcholu byla zamýšlena jako tiché soukromé útočiště pro Hitlera, který měl svoji 

rezidenci v nedalekém Berghofu. Je však určitou ironií, že Hitler toto místo navštívil jen zhruba desetkrát v 

životě – na vině byla především jeho averze k řídkému vzduchu a také strach z výšek. Právě tento nezájem ze 

strany Führera patrně uchránil Orlí hnízdo před podobným osudem, jaký postihl Berghof a další stavby 

umístěné v blízkém okolí. Dnes v této budově sídlí výborná restaurace, která podává znamenité tradiční 

bavorské menu a která je cílem desetitisíců návštěvníků z celého světa.                                                                                

 

 

 


